



王炸

在多种基础类扑克游戏中，王炸都是最大的牌型。在世界杯赛场上也是如此。小组赛即将全部结束，绿茵场上四大天王表现抢眼，综合带队和个人表现，这四人几乎无可挑剔（PS：穆勒毁在了德国的上一轮比赛中）。

张华玮 整理

阿根廷主将：梅西

主要战绩：7脚威胁传球、2进球、绝杀伊朗，率队两战全胜，提前小组出线。
外界评价：已经一个人扛着阿根廷小组出线，如若夺冠，就是球王。

巴西主将：内马尔

主要战绩：11次射门、4进球、18脚传中、被侵犯9次，率队小组第一出线。
外界评价：已超越小罗，直追大罗和贝利，下一个巴西天王。

法国主将：本泽马

主要战绩：15次射门、3进球、2助攻，率队两战全胜获6个净胜球，坐等小组出线。
外界评价：终于在齐祖之后，又找到了一个超级巨星，小马哥却只是前锋。

荷兰主将：罗本

主要战绩：10次射门、3进球、被侵犯8次、出场时间270分钟，率队小组第一出线。
外界评价：最好的荷兰队中的最好的球员，世界上最好的三个球员之一。

注：小编又仔细比照了一下赛程表，如果四大天王表现出色，巴西、阿根廷、法国、荷兰将有机会聚首本届世界杯的四强，到时候可就精彩了！

《西球记》第十三回 降“狂野军团”

□周星星

昨晨一共进行了四阵，为了避免大家因为“挑食”而打假球，两两同时开战：B组澳洲袋鼠澳大利亚0:3斗牛士西班牙、橙衣军团荷兰2:0狂野军团智利；A组非洲雄狮喀麦隆1:4桑巴军团巴西、格子军团克罗地亚1:3墨西哥雄鹰。

各位看官，这四阵对垒中，有两个人物，说书人是真心敬佩，所以今天说点正经的，不拿他们开涮。一个是西班牙葫芦娃比利比亚，被换下场时，他饱含热泪狂亲吻国徽，让世界球迷的心都为之一震。把《我爱这土地》送给

他——假如你是一只鸟，你也会用嘶哑的喉咙歌唱：这被对手所打击的小组赛，这永远汹涌着你的悲愤的世界杯，这无止息地吹刮着狂热的风，然后你走了，连背景也会腐烂在足球里面。为什么你的眼里常含泪水？因为你对这事业爱得深沉！

说书人要赞的另外一人是橙衣军团荷兰队的主帅范加尔，这一阵，两次换人均有进球，收到奇效，橙衣军团最终降服狂野军团；这一阵，老先生老谋深算，运筹帷幄，一首《曹操》送给他

——不是英雄不读三国，若是英雄怎么能不懂寂寞，独自走下教练席，阳光不温柔老范不罗嗦，一心要那进球，用阴谋、阳谋、明夺、暗夺，淡薄智利，赛场分三国，烽火连天不休，以后场次没法执着，谁敢来争斗？！斗智斗勇是三国，说不清对与错，纷纷扰扰一个月以后，一切又从头。

至于南美双雄巴西和墨西哥两阵，就看他们兄弟俩在自家的地盘上撒野，输了才是新闻，赢了属正常，不再另外夸赞。

行止有度 视野无疆

咨询热线：0551-64396416/64396009/64396849
地址：合肥市瑶海区北一环路国际汽车城对面巴黎春天

翻点6周年 感恩盛典

特惠办卡月 感恩回馈

活动时间：8.1-8.31

咨询电话：4008333119
滨湖店：滨湖世纪金源购物中心西广场负一层
市区店：南一环与徽州大道向南100米